

唱响中原文化 打造阳光河南

“好个大中原”文艺晚会 26 日举行 以李学生为原型的电影《草根英雄》同日首映

□晚报记者 王冉

本报讯 为了讴歌朴实、善良、勤劳的河南人民，重塑河南的光辉形象，凝聚中原复兴之魂，打造阳光河南，弘扬中华传统文化，唱响中原文化品牌，由省委宣传部、统战部、文化厅、民政厅、民进河南省委、河南省传统文化促进会主办的“‘根之情’唱响中原·‘好个大中原’文艺晚会”将于26日19时30分在河南省人民会堂隆重举行。

晚会由中央电视台特邀主持人、中国煤矿文工团团长瞿弦和、中央电视台主持人姚雪松和河南电视台主持人庞晓戈共同主持，内容以歌舞、曲艺、诗朗诵为主，我省著名曲艺家、相声表演艺术家范军、于根艺还将为家乡父老献艺，《梨园春》的播主也将到场表演精彩节目。

“根之情”唱响中原系列活动开幕式将于26日上午9时在河南省人民会堂举行，随后还将举行电影《草根英雄》的首映式，电影以河南商丘人李学生在外打工火车轮下勇救儿童英勇献身的光荣事迹为原型，剧中一号李学生扮演者为宋昊林。

《草根英雄》的首映式，电影以河南商丘人李学生在外打工火车轮下勇救儿童英勇献身的光荣事迹为原型，剧中一号李学生扮演者为宋昊林。

《草根英雄》的首映式，电影以河南商丘人李学生在外打工火车轮下勇救儿童英勇献身的光荣事迹为原型，剧中一号李学生扮演者为宋昊林。

《草根英雄》的首映式，电影以河南商丘人李学生在外打工火车轮下勇救儿童英勇献身的光荣事迹为原型，剧中一号李学生扮演者为宋昊林。

看图表说新闻

人民币汇率中间价突破七点四整数关口



汇率调整 不仅可增加进口 还能缓解 国内物价上涨压力

距离人民币对美元汇率中间价突破7.5关口不到一个月时间，人民币对美元汇率中间价23日再创新高。至此，汇改以后人民币对美元已累计升值超过8.7%。

市场分析人士指出，受美国次级债危机以及其疲软的经济数据影响，美元持续贬值趋势明显。

“汇率调整不仅可以增加进口，缓解国内物价上涨压力，而且有助于缓解流动性过剩压力，通过汇率与利率工具的配合，更好地调整经济结构。”中国社会科学院金融所专家彭兴韵说。

据新华社电

“我是博士，更是一名战士”

中国赴苏丹达尔富尔维和工兵昨晚起程



为战友整理军容，共同迎接新的挑战。

□见习记者 李雪/文
晚报记者 马健/图

本报讯 135名头戴蓝色贝雷帽、身穿迷彩服、佩戴“地球和橄榄枝”臂章的士兵，在机场停机坪整齐列队。昨日21时，作为参加联合国和非洲联盟驻达尔富尔地区维和任务的工兵先遣分队，他们从河南郑州新郑国际机场起程，将经过18个小时抵达目的地。

这是世界上第一个接受联合国邀请加入联合国—非盟混合维和部队的部队，也是第一个派出考察

组前往达尔富尔进行实地考察的部队。

平均年龄 25.5 岁，人人都是精英骨干

这支维和工兵分队分别来自济南军区某工兵团、某机械化步兵团和北京军区某给水工程团，主要担负任务区内修建及维护道路、桥梁、建筑物、停机坪和防御工事，勘察水源、钻打水井、修建相关设施等任务。

“这支维和部队真正称得上人人是经过精挑细选的业务骨干。”维和工兵分队分队长上官宏说。这

批维和官兵平均年龄 25.5 岁，有博士两名，硕士 4 名，超过 73% 的是共产党员，超过 85% 的曾立功受奖，超过 63% 的拥有技术等级证书，100% 地掌握了简单英语和阿拉伯语的日常对话。

“我是博士，更是一名战士”

刘美德是军事医学科学院的博士，听到有任务，毅然放弃了赴欧洲做博士后研究和参加国家援非抗疟工作专家组的机会，加入到赴达尔富尔维和的行列中。“我是博士，更是一名战士！”刘美德说。

>>>新闻附件

冲突频发的达尔富尔地区

达尔富尔地区位于苏丹西部。自苏丹独立以来，由于经济落后和生存资源匮乏，这一地区的民族和部落矛盾严重，冲突频发。在国际社会的积极斡旋下，苏丹政府和达尔富尔两大反政府武装“苏丹解放军”和“正义与平等运动”先后举行了多轮谈判，并于2004年4月8日在乍得首都恩贾梅纳达成了停火协议。根据协议，非盟向达尔富尔派驻了7000人的维和部队，以监督冲突各方遵守停火协议。

时政速览

中国国内旅游交易会明年4月在郑举行

这是本市首次承办全国性的大型旅游展会

本报讯 记者昨日从省旅游局获悉，国家旅游局“2008中国国内旅游交易会”活动筹备组22日已抵达郑州，察看了郑州国际会展中心展览场馆和配套设施，并就会议相关筹备工作

与省旅游局、市政府进行

全面接洽。这标志着2008年中国国内旅游交易会筹备工作正式启动。

据介绍，2008中国国内旅游交易会是由国家旅游局和河南省人民政府共同主办，河南省旅游局和郑州市人民政府共同承办

的一次全国性大型旅游专业展会。交易会定于2008年4月11日至13日举行，这也是郑州市第一次承办全国性的大型旅游专业展会。

晚报记者 胡申兵
线索提供 杨志威

发生重大旅游事故一小时内必须上报

我省出台旅游突发公共事件应急预案

本报讯 昨日，省旅游局出台《河南省旅游突发公共事件应急预案》，把旅游突发公共事件划分为

特别重大、重大、较大、一般四个等级。发生重大以上的突发事件后，省旅游局要在1小时内将有关情况

报告省委、省政府和国家旅游局，并在事件处理完毕后，及时编写书面报告。晚报记者 胡申兵

国内机票 国际机票 酒店预订

电话一打通* 折惠机票到手中

24小时订票热线

96677

(省内直拨/市话收费)
400-65-96677
(国内直拨/市话收费)



郑州—广州410元起 郑州—深圳490元起
郑州—上海400元起 郑州—海口610元起
郑州—新加坡1850元起 郑州—香港1200元起

*注：以上价格不含基建及燃油费

国际航协代码：08310702

上述航线需提前订购，另有多种航线提前15天、30天、45天享受更多优惠，上海、厦门、福州、杭州、哈尔滨等航线往返程优惠多多……

* 购特价机票 * 赢超值积分 * 享精美礼品



河南梅苑航空服务有限公司

Http://www.65622222.com